P¥1. Jsoudany body A[2; 1;3], B[0; 1; 3], C[-1; 2; 0].

a) Uréete dimenzi afinnfho podprostoru, ktery je generovany témito body. (1 bod)
b) Zapiste parametrické i neparametrické (obecné) vyjadieni tohoto podprostoru. (3 body)
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Pf 2. Urcete prinik a soutet podprostort p, a. Uréete dimenzi priniku i souctu. ‘ (4 body)
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Pf 3. Zapiste parametricky prise¢nici nadrovin a:x —y +z =0, f:3x —y—z+2=0. (2 body)
Zjistéte, zda nadrovina : 4x —y — 2‘% + 3= 0 patii do stejného svazku. (2 body)
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Pf 4. Ve dvourozmérném afinnim prostoru jsou dany repéry R = (P; €3,€;) aR" = (P €"1,€";)
a transformacni rovnice pro souiadnice bodd pfi prechodu od repéru R do R":

x=x+y+1 X=/\X|‘B

y=x"+2y.
Urcete transformacni rovnice prechodu od repéru R” do R. (2 body)
Bod X ma vzhledem k repéru R soufadnice X = [1; 1]. Urcete soufadnice bodu X vzhledem k repéru R".
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P¥ 5. Méjme dvé mimobézky p = [0;9;—2] + s(1;0;0)aq = [1;2; -1] +r(1; -1 1).
a) Urtete pii¢ku mimobézek p a g, kterd je rovnobéznd s vektorem w = (1;2;0). (4 body)
b) Zapiste prisetiky pti¢ky r s mimobé&zkami. : (1 bod)
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Celkem 20 bodd, na zapocet nutno ziskat minimalné 11 bodii.




